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Ⅰ 目的 

 「中東世論調査（レバノン 2012 年）」は、レバノン人を対象とした世論調査の実施および調査

結果の集計・計量分析を通じて、(1)レバノン人が政治、社会経済、文化面において他国をどう見

ているのかを把握し、(2)レバノンの政治、社会経済、文化への貢献のありようを提言することを

主たる目的とする。 

Ⅱ 協力機関 

 調査実施にあたっては、質問票の内容の最終調整、サンプリング、面接対象者への聴取、デー

タ入力などにおいて、ベイルート研究情報センター（Markaz Bayrūt li-l-Abḥāth wa al-Maʻlūmāt、英

語名 Beirut Center for Research and Information、略称 BCRI、アブドゥー・サアド［ʻAbdū Saʻd］所

長）の全面協力を得た。BCRI との接触は溝渕が一括して担当した。 

Ⅲ 世論調査の方法 

1. 調査日程 

 2012 年 4 月 23 日、青山、溝渕、髙岡、浜中、山尾が共同で質問票草稿（初稿）を作成。 

 2012 年 5 月 14 日、BCRI との折衝およびプレテストを経て質問票決定稿完成。 

 2012 年 7 月 1 日～7 月 14 日、調査実施。 

 2012 年 8 月 17 日、データ入力完了。 

 2012 年 8 月 17 日、報告書（アラビア語）作成完了。 

2. 調査対象者 

 レバノン共和国に在住する 18 歳以上のレバノン国民男女 812 人。 
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3. 調査手法 

 アラビア語による個別訪問面接聴取法。調査員人数：16 人。 

4. 標本抽出方法 

 以下の手順で BCRI がサンプルを抽出。 

① 研究文書相談センター（al-Markaz al-Istishārī li-l-Dirāsāt wa al-Tawthīq、Consultative Center for 

Studies and Documentation）が提供したサンプリング・フレーム（812 サンプル）に依拠。 

② ベイルート県、ベカーア県、レバノン山地県、北部県、南部県、ナバティーヤ県を調査実

施県として選定。 

③ イスラーム教スンナ派、シーア派、ドゥルーズ派、アラウィー派、キリスト教マロン派、

ギリシャ正教、ギリシャ・カトリック、アルメニア教会、その他を対象宗派として選定 

④ 県別、宗派別の人口比に対応させ、812 サンプルを表 1、表 2 の通り配分。また各県に配

分されたサンプルを 26 クラスターに分割。 

⑤ 各サンプリング・ポイントにおいて世帯を選定、各県の性別、人口構成を考慮して、世帯

の中から面接対象者を選定。 

表 1 サンプルの県・宗派別内訳 

                県 

   宗教･宗派 
ベイルート ベカーア レバノン山地 北部 南部 ナバティーヤ 計 

イ ス ラ ー

ム教 

スンナ派 85 21 15 97 12 3 233 

シーア派 43 33 95 0 38 29 238 

ドゥルーズ派 3 6 33 0 0 3 45 

アラウィー派 2 0 0 7 0 0 9 

キリスト教 

マロン派 18 9 89 32 2 7 157 

ギリシャ正教 11 7 19 20 0 3 60 

ギリシャ･カトリック 7 15 11 0 7 3 43 

アルメニア正教 10 2 7 0 0 0 19 

アルメニア･カトリック 3 1 2 0 0 0 6 

マイノリティ 1 0 1 0 0 0 2 

合計（人） 183 94 272 156 59 48 812 

表 2 サンプルの県・宗派別内訳 

県 サンプル数 宗教・宗派 サンプル数 

ベイルート 183 スンナ派 233 

べカーア 94 シーア派 238 

レバノン山地 272 ドゥルーズ 45 

北部 156 アラウィー派 9 

南部 59 マロン派 157 

ナバティーヤ 48 ギリシャ正教   60 

合計 812 ギリシャ・カトリック 43 
  アルメニア正教 19 
  アルメニア・カトリック 6 
  キリスト教マイノリティ 2 
  合計 812 
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世論調査結果 

 

1-1. 以下の国での長期滞在をあなたはどの程度希望しますか。 

国名 
1. 強く希望す

る 
2. 希望する 

3. どちらとも

言えない 
4. あまり希望

しない 
5. 全く希望し

ない 
6. 分からない 無回答 合計 

1.1.1. サウジアラビア 
人数 39 41 51 78 591 11 1 812 
割合

（％） 
4.8 5.0 6.3 9.6 72.8 1.4 0.1 100.0 

1.1.2. アラブ首長国連邦 
人数 83 74 78 90 474 11 2 812 
割合

（％） 
10.2 9.1 9.6 11.1 58.4 1.4 0.2 100.0 

1.1.3. クウェート 
人数 23 42 81 80 573 11 2 812 
割合

（％） 
2.8 5.2 10.0 9.9 70.6 1.4 0.2 100.0 

1.1.4. 米国 
人数 186 102 104 58 342 15 5 812 
割合

（％） 
22.9 12.6 12.8 7.1 42.1 1.8 0.6 100.0 

1.1.5. 英国 
人数 131 96 102 57 406 16 4 812 
割合

（％） 
16.1 11.8 12.6 7.0 50.0 2.0 0.5 100.0 

1.1.6. フランス 
人数 196 112 89 50 353 10 2 812 
割合

（％） 
24.1 13.8 11.0 6.2 43.5 1.2 0.2 100.0 

1.1.7. ドイツ 
人数 93 78 109 68 432 28 4 812 
割合

（％） 
11.5 9.6 13.4 8.4 53.2 3.4 0.5 100.0 

1.1.8. シリア 
人数 14 12 36 46 692 7 5 812 
割合

（％） 
1.7 1.5 4.4 5.7 85.2 0.9 0.6 100.0 

1.1.9 エジプト 
人数 7 5 42 64 680 10 4 812 
割合

（％） 
0.9 0.6 5.2 7.9 83.7 1.2 0.5 100.0 

1.1.10. ヨルダン 
人数 4 6 43 58 688 9 4 812 
割合

（％） 
0.5 0.7 5.3 7.1 84.7 1.1 0.5 100.0 

1.1.11. トルコ 
人数 34 38 87 65 574 9 5 812 
割合

（％） 
4.2 4.7 10.7 8.0 70.7 1.1 0.6 100.0 

1.1.12. レバノン 
人数 436 100 100 42 116 4 14 812 
割合 53.7 12.3 12.3 5.2 14.3 0.5 1.7 100.0 
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（％） 
1.1.13. オーストラリア 

人数 158 139 70 50 384 8 3 812 
割合

（％） 
19.5 17.1 8.6 6.2 47.3 1.0 0.4 100.0 

1.1.14. ブラジル 
人数 68 37 87 90 506 20 4 812 
割合

（％） 
8.4 4.6 10.7 11.1 62.3 2.5 0.5 100.0 

1.1.15. アルゼンチン 
人数 45 27 56 96 556 26 6 812 
割合

（％） 
5.5 3.3 6.9 11.8 68.5 3.2 0.7 100.0 

 

1-2. 長期滞在を希望するにあたって、以下の点をどの程度重視しますか。 

 
1. とても重視

する 
2. 重視する 

3. どちらとも

言えない 
4. あまり重視

しない 
5. 全く重視し

ない 
6. 分からない 無回答 合計 

1.2.1. 就労 
人数 386 77 72 71 131 5 70 812 
割合

（％） 
47.5 9.5 8.9 8.7 16.1 0.6 8.6 100.0 

1.2.2. 修学 
人数 84 21 45 84 474 9 95 812 
割合

（％） 
10.3 2.6 5.5 10.3 58.4 1.1 11.7 100.0 

1.2.3. 親族との同居 
人数 334 34 50 39 308 7 40 812 
割合

（％） 
41.1 4.2 6.2 4.8 37.9 0.9 4.9 100.0 

1.2.4. 文化的な相似 
人数 137 51 81 52 377 20 94 812 
割合

（％） 
16.9 6.3 10.0 6.4 46.4 2.5 11.6 100.0 

 

2-1. これまでに 6 ヶ月間以上の在外経験はありますか。 

性別 人数 割合（%） 
1. ない 634 78.1 
2．ある 161 19.8 
3.欠損値  17 2.1 

合計 812 100.0 

 

2-2. （Q2-1 で｢ある｣と答えた人のみ）もっとも滞在期間が長い国を 1 カ国書いて下さい。 

国名 人数 割合（%） 
アフリカ 1 0.1 
アルメニア 5 0.6 
オーストラリア 14 1.7 
ベルギー 1 0.1 
ブラジル 1 0.1 
ブルガリア １ 0.1 
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カナダ 5 0.6 
コートジボワール 1 0.1 
チェコ 1 0.1 
フランス 21 2.6 
ドイツ 4 0.5 
イラン 1 0.1 
イラク 3 0.4 
クウェート 9 1.1 
リベリア 1 0.1 
リビア 1 0.1 
モロッコ 1 0.1 
オランダ 1 0.1 
カタル 3 0.4 
ルーマニア 1 0.1 
ロシア 8 1.0 
サウジアラビア 18 2.2 
シエラレオネ 2 0.2 
スウェーデン 3 0.4 
スイス 1 0.1 
シリア 4 0.5 
タイ 1 0.1 
トルコ 4 0.5 
アラブ首長国連邦 16 2.0 
アブダビ（アラブ首長国連邦） 2 0.2 
ドバイ（アラブ首長国連邦） 2 0.2 
英国 4 0.5 
米国 16 2.0 
ザイール 1 0.1 
非該当 654 80.5 
合計 812 100.0 

 

2-3. （Q2-1 で｢ある｣と答えた人のみ）この国に滞在する上で以下の点がどの程度決め手になりました

か。 

 
1. とても重視

する 
2. 重視する 

3. どちらとも

言えない 
4. あまり重視

しない 
5. 全く重視し

ない 
6. 分からない 欠損値 合計 

2.3.1. 就労 
人数 82 9 8 3 52 1 657 812 
割合

（％） 
10.1 1.1 1.0 0.4 6.4 0.1 80.9 100.0 

2.3.2. 修学 
人数 37 3 3 6 101 4 658 812 
割合

（％） 
4.6 0.4 0.4 0.7 12.4 0.5 81.0 100.0 

2.3.3. 親族との同居 
人数 35 11 7 3 96 3 657 812 
割合

（％） 
4.3 1.4 0.9 0.4 11.8 0.4 80.9 100.0 

2.3.4. 文化的な相似 
人数 12 4 6 6 119 4 661 812 
割合

（％） 
1.5 0.5 0.7 0.7 14.7 0.5 81.4 100.0 
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3. 海外に住む以下の人々とはどのくらい頻繁に連絡をとりあっていますか。 

 
1. 非常に頻

繁 
2. 頻繁 3. 普通 

4. あまり頻繁

でない 
5. 全く連絡を

とらない 
6. 分からない 欠損値 合計 

3-1 同一世帯構成員 
人数 283 186 85 34 145 23 56 812 
割合

（％） 
34.9 22.9 10.5 4.2 17.9 2.8 6.9 100.0 

3-2 親戚 
人数 154 160 178 121 176 10 13 812 
割合

（％） 
19.0 19.7 21.9 14.9 21.7 1.2 1.6 100.0 

3-3 友人 
人数 100 84 133 139 302 19 35 812 
割合

（％） 
12.3 10.3 16.4 17.1 37.2 2.3 4.3 100.0 

3-4 仕事上の同僚 
人数 52 52 59 98 413 48 90 812 
割合

（％） 
6.4 6.4 7.3 12.1 50.9 5.9 11.1 100.0 

3-5 その他の人々 
人数 10 13 35 23 483 84 164 812 
割合

（％） 
1.2 1.6 4.3 2.8 59.5 10.3 20.2 100.0 

 

4. 以下の国々は、中東地域の安定を実現するための政治的課題の解決にどの程度寄与していると思

いますか。 

国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも

言えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

4.1. トルコ 
人数 77 80 171 101 297 83 3 812 
割合

（％） 
9.5 9.9 21.1 12.4 36.6 10.2 0.4 100.0 

4.2. イラン 
人数 209 94 94 74 271 66 4 812 
割合

（％） 
25.7 11.6 11.6 9.1 33.4 8.1 0.5 100.0 

4.3. 英国 
人数 63 64 113 133 345 88 6 812 
割合

（％） 
7.8 7.9 13.9 16.4 42.5 10.8 0.7 100.0 

4.4. シリア 
人数 112 100 143 79 303 68 7 812 
割合

（％） 
13.8 12.3 17.6 9.7 37.3 8.4 0.9 100.0 

4.5. ロシア 
人数 94 108 137 117 263 86 7 812 
割合

（％） 
11.6 13.3 16.9 14.4 32.4 10.6 0.9 100.0 

4.6. サウジアラビア 
人数 96 89 144 84 336 59 4 812 
割合

（％） 
11.8 11.0 17.7 10.3 41.4 7.3 0.5 100.0 



7 
 

4.7. レバノン 
人数 123 113 242 139 114 74 7 812 
割合

（％） 
15.1 13.9 29.8 17.1 14.0 9.1 0.9 100.0 

4.8. 中国 
人数 70 63 145 173 183 173 5 812 
割合

（％） 
8.6 7.8 17.9 21.3 22.5 21.3 0.6 100.0 

4.9. イラク 
人数 28 38 123 187 271 156 9 812 
割合

（％） 
3.4 4.7 15.1 23.0 33.4 19.2 1.1 100.0 

4.10. フランス 
人数 92 92 142 107 285 86 8 812 
割合

（％） 
11.3 11.3 17.5 13.2 35.1 10.6 1.0 100.0 

4.11. パレスチナ 
人数 27 44 118 146 300 168 9 812 
割合

（％） 
3.3 5.4 14.5 18.0 36.9 20.7 1.1 100.0 

4.12. イスラエル 
人数 10 32 52 44 588 78 8 812 
割合

（％） 
1.2 3.9 6.4 5.4 72.4 9.6 1.0 100.0 

4.13. エジプト 
人数 8 21 94 185 329 164 11 812 
割合

（％） 
1.0 2.6 11.6 22.8 40.5 20.2 1.4 100.0 

4.14. 米国 
人数 117 85 91 65 370 78 6 812 
割合

（％） 
14.4 10.5 11.2 8.0 45.6 9.6 0.7 100.0 

4.15. 日本 
人数 51 16 119 163 240 214 9 812 
割合

（％） 
6.3 2.0 14.7 20.1 29.6 26.4 1.1 100.0 

4.16. ドイツ 
人数 39 29 162 175 254 145 8 812 
割合

（％） 
4.8 3.6 20.0 21.6 31.3 17.9 1.0 100.0 

4.17. アラブ首長国連邦 
人数 66 59 130 173 290 88 6 812 
割合

（％） 
8.1 7.3 16.0 21.3 35.7 10.8 0.7 100.0 

4.18. カタル 
人数 104 90 116 81 341 74 6 812 
割合

（％） 
12.8 11.1 14.3 10.0 42.0 9.1 0.7 100.0 

4.19. クウェート 
人数 69 40 120 171 296 110 6 812 
割合

（％） 
8.5 4.9 14.8 21.1 36.5 13.5 0.7 100.0 

4.20. ヨルダン 
人数 72 29 79 139 359 128 6 812 
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割合

（％） 
8.9 3.6 9.7 17.1 44.2 15.8 0.7 100.0 

4.21. カナダ 
人数 67 36 116 92 304 187 10 812 
割合

（％） 
8.3 4.4 14.3 11.3 37.4 23.0 1.2 100.0 

 

5. レバノンにおける政治的・社会的安定の実現に以下のことがどの程度影響すると思いますか。 

 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも

言えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

5.1. 政治的宗派主義の廃止 
人数 359 98 93 61 157 37 7 812 
割合

（％） 
44.2 12.1 11.5 7.5 19.3 4.6 0.9 100.0 

5.2. コンセンサス型制度でなく多数決型制度の採用 
人数 105 73 84 72 403 69 6 812 
割合

（％） 
72.9 9.0 10.3 8.9 49.6 8.5 0.7 100.0 

5.3. 少数派の意見の尊重 
人数 355 223 140 51 12 27 4 812 
割合

（％） 
43.7 27.5 17.2 6.3 1.5 3.3 0.5 100.0 

5.4. 社会における経済的不平等の解消 
人数 355 228 153 39 13 18 6 812 
割合

（％） 
43.7 28.1 18.8 4.8 1.6 2.2 0.7 100.0 

5.5. 抵抗運動の武装解除 
人数 207 42 45 36 394 84 4 812 
割合

（％） 
25.5 5.2 5.5 4.4 48.5 10.3 0.5 100.0 

5.6. 国軍以外のレバノン人組織の武装解除 
人数 590 83 50 28 19 30 12 812 
割合

（％） 
72.7 10.2 6.2 3.4 2.3 3.7 1.5 100.0 

5.7. 諸外国の不干渉 
人数 528 103 62 64 30 19 6 812 
割合

（％） 
65.0 12.7 7.6 7.9 3.7 2.3 0.7 100.0 

5.8. パレスチナ難民の帰還 
人数 615 99 34 33 10 17 4 812 
割合

（％） 
75.7 12.2 4.2 4.1 1.2 2.1 0.5 100.0 

5.9. キャンプ外でのパレスチナ人組織の武装解除 
人数 609 88 40 39 12 20 4 812 
割合

（％） 
75.0 10.8 4.9 4.8 1.5 2.5 0.5 100.0 

5.10. キャンプ内のパレスチナ難民の状況改善 
人数 228 137 134 145 118 46 4 812 
割合

（％） 
28.1 16.9 16.5 17.9 14.5 5.7 0.5 100.0 

5.11. レバノンとイスラエルの和平合意 
人数 83 61 61 63 441 96 7 812 
割合 10.2 7.5 7.5 7.8 54.3 11.8 0.9 100.0 



9 
 

（％） 
5.12. 在外レバノン人との関係強化 

人数 404 218 105 41 10 29 5 812 
割合

（％） 
49.8 26.8 12.9 5.0 1.2 3.6 0.6 100.0 

5.13. シリア情勢の安定 
人数 556 134 30 20 23 44 5 812 
割合

（％） 
68.5 16.5 3.7 2.5 2.8 5.4 0.6 100.0 

 

6. 政治に関して考えるとき、以下の人、組織・機関の意見にどの程度依存しますか。 

 
1. 非常に依

存する 
2. 依存する 

3. どちらとも

言えない 
4. あまり依存

しない 
5. 依存しない 6. 分からない 無回答 合計 

6.1 家族・親戚 
人数 204 102 145 85 268 4 4 812 
割合

（％） 
25.1 12.6 17.9 10.5 33.0 0.5 0.5 100.0 

6.2. 隣人 
人数 15 23 122 164 480 4 4 812 
割合

（％） 
1.8 2.8 15.0 20.2 59.1 0.5 0.5 100.0 

6.3. 友人・同僚 
人数 18 18 122 146 497 7 4 812 
割合

（％） 
2.2 2.2 15.0 18.0 61.2 0.9 0.5 100.0 

6.4. 上司 
人数 15 9 67 74 631 11 5 812 
割合

（％） 
1.8 1.1 8.3 9.1 77.7 1.4 0.6 100.0 

6.5. 部族長、名望家、地元の首領など地域の有力者 
人数 23 52 91 85 546 12 3 812 
割合

（％） 
2.8 6.4 11.2 10.5 67.2 1.5 0.4 100.0 

6.6. 宗教指導者 
人数 100 65 115 84 440 3 3 812 
割合

（％） 
12.3 8.0 14.2 10.3 54.2 0.4 0.6 100.0 

6.7. 政党・民兵のメンバー 
人数 28 56 150 83 480 9 6 812 
割合

（％） 
3.4 6.9 18.5 10.2 59.1 1.1 0.7 100.0 

6.8. 政治指導者(国民議会議員、地元議員) 
人数 62 97 104 69 466 9 5 812 
割合

（％） 
7.6 11.9 12.8 8.5 57.4 1.1 0.6 100.0 

6.9. 政府 
人数 5 16 63 73 640 10 5 812 
割合

（％） 
0.6 2.0 7.8 9.0 78.8 1.2 0.6 100.0 

6.10. メディア 
人数 13 47 115 141 485 6 5 812 
割合

（％） 
1.6 5.8 14.2 17.4 59.7 0.7 0.6 100.0 
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6.11. インターネット上の一般ユーザーの情報やメッセージ 
人数 13 26 70 101 584 12 6 812 
割合

（％） 
1.6 3.2 8.6 12.4 71.9 1.5 0.7 100.0 

7. アラブ諸国でのいわゆる「アラブの春」をどう評価しますか。 

 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも

言えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

7.1. アラブの民主主義は拡充していると思いますか。 
人数 125 58 100 151 295 80 3 812 
割合

（％） 
15.4 7.1 12.3 18.6 36.3 9.9 0.4 100.0 

7.2. 自国の安定へ強化に役立ったと思いますか。 
人数 70 34 62 119 475 49 3 812 
割合

（％） 
8.6 4.2 7.6 14.7 58.5 6.0 0.4 100.0 

7.3. あなたはいわゆる「アラブの春」における反体制運動に共鳴しますか。 
人数 140 66 137 124 240 102 3 812 
割合

（％） 
17.2 8.1 16.9 15.3 29.6 12.6 0.4 100.0 

7.4. あなたはいわゆる「アラブの春」における外国の介入に共鳴しますか。 
人数 70 41 72 72 466 87 4 812 
割合

（％） 
8.6 5.0 8.9 8.9 57.4 10.7 0.5 100.0 

7.5. 自国の民主主義への影響についてどう思いますか。 

 
1. 非常に良い

影響を与えた 
2. 良い影響を

与えた 
3. どちらとも

言えない 
4. 悪い影響を

与えた 
5. 非常に悪い

影響を与えた
6. 分からない 無回答 合計 

人数 63 50 137 125 235 188 14 812 
割合

（％） 
7.8 6.2 16.9 15.4 28.9 23.2 1.7 100.0 

7.6. 中東和平（イスラエル・パレスチナ紛争の解決）にいかなる影響を与えると思いますか。 

 
1. 和平を大き

く後押しする 
2. 和平を後押

しする 
3. どちらとも

言えない 
4. 和平を後退

させる 
5. 和平を大き

く後退させる
6. 分からない 無回答 合計 

人数 65 57 112 178 219 171 10 812 
割合

（％） 
8.0 7.0 13.8 21.9 27.0 21.1 1.2 100.0 

 

8. 以下の政治信条・潮流にどの程度関わっていますか。 

 
1. 深く関与し

ている 
2. 関与してい

る 
3. どちらとも

言えない 
4. あまり関与

していない 
5. 関与してい

ない 
6. 分からない 無回答 合計 

8.1. アラブ民族主義 
人数 148 93 124 101 247 96 3 812 
割合

（％） 
18.2 11.5 15.3 12.4 30.4 11.8 0.4 100.0 

8.2. レバノン国民主義 
人数 411 172 86 34 69 38 2 812 
割合

（％） 
50.6 21.2 10.6 4.2 8.5 4.7 0.2 100.0 

8.3. マルクス主義 
人数 39 21 76 76 431 165 4 812 
割合 4.8 2.6 9.4 9.4 53.1 20.3 0.5 100.0 
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（％） 
8.4. イスラーム 

人数 66 60 81 73 411 118 3 812 
割合

（％） 
8.1 7.4 10.0 9.0 50.6 14.5 0.4 100.0 

8.5. 自由主義(リベラリズム) 
人数 42 36 74 65 356 234 5 812 
割合

（％） 
5.2 4.4 9.1 8.0 43.8 28.8 0.6 100.0 

8.6. 世俗主義(政教分離) 
人数 212 78 82 46 292 98 4 812 
割合

（％） 
26.1 9.6 10.1 5.7 36.0 12.1 0.5 100.0 

 

9. 以下の各政党についてどのように思いますか。政党・政党リスト名を読み上げますので、0 点から 10

点までの点数で評価してください。0 点はその政党が「非常に嫌い」、10 点は「非常に好き」を意味します。

もしその政党を聞いたことがなかったり、どう感じているのか分からなかったりしたときはそう言ってくださ

い。 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
どれ

でも

ない

回答

拒否

分か

らな

い 

無回

答 
欠損

値 
合計 

9.1. ムスタクバル潮流 
人数 325 26 30 35 12 45 26 27 79 26 73 38 55 0 12 3 812 
割合

（％） 
40.0 3.2 3.7 4.3 1.5 5.5 3.2 3.3 9.7 3.2 9.0 4.7 6.8 0 1.5 0.4 100.0 

9.2. 進歩社会主義党 
人数 289 59 56 62 36 98 25 21 18 2 30 40 55 1 16 4 812 
割合

（％） 
35.6 7.3 6.9 7.6 4.4 12.1 3.1 2.6 2.2 0.2 3.7 4.9 6.8 0.1 2.0 0.5 100.0 

9.3.レバノン軍団 
人数 419 35 25 21 20 33 11 22 18 19 84 34 55 0 13 3 812 
割合

（％） 
51.6 4.3 3.1 2.6 2.5 4.1 1.4 2.7 2.2 2.3 10.3 4.2 6.8 0 1.6 0.4 100.0 

9.4. レバノン・カターイブ党 
人数 348 48 53 44 20 38 14 31 45 21 42 37 55 0 13 3 812 
割合

（％） 
42.9 5.9 6.5 5.4 2.5 4.7 1.7 3.8 5.5 2.6 5.2 4.6 6.8 0 1.6 0.4 100.0 

9.5. 自由国民潮流 
人数 314 31 17 35 22 66 33 46 48 13 83 37 54 1 8 4 812 
割合

（％） 
38.7 3.8 2.1 4.3 2.7 8.1 4.1 5.7 5.9 1.6 10.2 4.6 6.7 0.1 1.0 0.5 100.0 

9.6. ターシュナーク党 
人数 236 24 38 38 26 94 31 26 24 5 16 55 55 70 41 6 812 
割合

（％） 
32.4 3.0 407 407 3.2 11.6 3.8 3.2 3.0 0.6 2.0 6.8 6.8 8.6 5.0 0.8 100.0 

9.7.アマル運動 
人数 278 33 33 35 23 59 24 34 63 26 98 36 55 0 12 3 812 
割合

（％） 
34.2 4.1 4.1 4.3 2.8 7.3 3.0 4.2 7.8 3.2 12.1 4.4 6.8 0 1.5 0.4 100.0 

9.8.ヒズブッラー 
人数 265 23 21 16 13 29 19 37 57 53 175 33 54 0 14 3 812 
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割合

（％） 
32.6 2.8 2.6 2.0 1.6 3.6 2.3 4.6 7.0 6.5 21.6 4.1 6.7 10 1.7 0.4 100.0 

9.9.抵抗運動 
人数 207 12 6 26 14 32 8 19 35 48 304 32 53 0 12 4 812 
割合

（％） 
25.6 1.5 0.7 3.2 1.7 4.0 1.0 2.3 4.3 5.9 37.4 3.9 6.5 0 1.5 0.5 100.0 

 

人口統計学的質問 

D1. 性別 

性別 人数 割合（%） 
男性 487 60.0 
女性 324 39.9 
欠損値 1 0.1 

合計 812 100.0 

D2. 年齢 

年齢 人数 割合（%） 
18 歳 15 1.8 
19 歳 13 1.6 
20 歳 13 1.6 
21 歳 21 2.6 
22 歳 14 1.7 
23 歳 16 2.0 
24 歳 12 1.5 
25 歳 21 2.6 
26 歳 17 2.1 
27 歳 19 2.3 
28 歳 28 3.4 
29 歳 15 1.8 
30 歳 21 2.6 
31 歳 15 1.8 
32 歳 23 2.8 
33 歳 15 1.8 
34 歳 6 0.7 
35 歳 35 4.3 
36 歳 17 2.1 
37 歳 21 2.6 
38 歳 25 3.1 
39 歳 15 1.8 
40 歳 33 4.1 
41 歳 20 2.5 
42 歳 15 1.8 
43 歳 22 2.7 
44 歳 14 1.7 
45 歳 30 3.7 
46 歳 15 1.8 
47 歳 12 1.5 
48 歳 25 3.1 
49 歳 15 1.8 
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50 歳 28 3.4 
51 歳 10 1.2 
52 歳 15 1.8 
53 歳 9 1.1 
54 歳 9 1.1 
55 歳 15 1.8 
56 歳 13 1.6 
57 歳 10 1.2 
58 歳 8 1.0 
59 歳 7 0.9 
60 歳 17 2.1 
61 歳 1 0.1 
62 歳 7 0.9 
63 歳 6 0.7 
64 歳 3 0.4 
65 歳 8 1.0 
66 歳 1 0.1 
67 歳 2 0.2 
68 歳 0 0 
69 歳 0 0 
70 歳 9 1.1 
71 歳 0 0 
72 歳 2 0.2 
73 歳 2 0.2 
74 歳 2 0.2 
75 歳 0 0 
76 歳 2 0.2 
77 歳 1 0.1 
78 歳 0 0 
79 歳 2 0.2 
80 歳 3 0.4 
分からない 1 0.1 
回答拒否 14 1.7 
欠損値 7 0.9 

合計 812 100.0 

D3. 現在の居住地 

県 郡（ベイルートの場合は市） 人数 割合（%） 

ナバティーヤ ナバティーヤ 14 1.7 

ハスバイヤ 7 0.9 

ジッジーン 11 1.4 

マルジャイーユーン 16 2.0 

小計 48 5.9 

ベイルート ベイルート 183 22.5 

小計 183 22.5 

ベカーア ヒルメル 6 0.7 

バアルベック 30 3.7 

西ベカーア 18 2.2 

ラーシャイヤー 12 1.5 

ザフラ 28 3.4 

小計 94 11.6 

レバノン山地 アライ 50 6.2 

マトン 45 5.5 
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バアブダ 104 12.8 

ジュバイル 14 1.7 

キシルワン 16 2.0 

シューフ 43 5.3 

小計 272 33.5 

北部 アッカール 42 5.2 

ドゥンニーヤ 14 1.7 

クーラ 10 1.2 

バトルーン 9 1.1 

ブシール 7 0.9 

トリポリ 61 7.5 

ズガルタ 13 1.6 

小計 156 19.2 

南部 ビントジュバイル 15 1.8 

サイダー 24 3.0 

スール 20 2.5 

小計 59 7.3 

合計 812 100.0 

 

D4. 現住所に何年居住していますか。 

居住年数 人数 割合（%） 
1 年 15 1.8 
2 年 14 1.7 
3 年 19 2.3 
4 年 18 2.2 
5 年 17 2.1 
6 年 13 1.6 
7 年 15 1.8 
8 年 27 3.3 
9 年 8 1.0 
10 年 42 5.2 
11 年 5 0.6 
12 年 31 3.8 
13 年 6 0.7 
14 年 10 1.2 
15 年 35 4.3 
16 年 11 1.4 
17 年 15 1.8 
18 年 22 2.7 
19 年 11 1.4 
20 年 56 6.9 
21 年 18 2.2 
22 年 17 2.1 
23 年 13 1.6 
24 年 12 1.5 
25 年 28 3.4 
26 年 15 1.8 
27 年 13 1.6 
28 年 16 2.0 
29 年 5 0.6 
30 年 43 5.3 
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31 年 6 0.7 
32 年 9 1.1 
33 年 8 1.0 
34 年 3 0.4 
35 年 15 1.8 
36 年 9 1.1 
37 年 8 1.0 
38 年 9 1.1 
39 年 4 0.5 
40 年 18 2.2 
41 年 4 0.5 
42 年 7 0.9 
43 年 4 0.5 
44 年 3 0.4 
45 年 6 0.7 
46 年 4 0.5 
47 年 4 0.5 
48 年 3 0.4 
49 年 3 0.4 
50 年 13 1.6 
51 年 0 0 
52 年 3 0.4 
53 年 1 0.4 
54 年 2 0.2 
55 年 4 0.5 
56 年 4 0.5 
57 年 2 0.2 
５８年 1 0.1 
59 年 1 0.1 
60 年 4 0.5 
61 年 0 0 
62 年 1 0.1 
63 年 0 0 
64 年 1 0.1 
65 年 1 0.1 
66 年 0 0 
67 年 1 0.1 
６８年 0 0 
69 年 0 0 
70 年 2 0.2 
７１年 0 0 
72 年 1 0.1 
73 年 0 0 
74 年 1 0.1 
75 年 0 0 
76 年 1 0.1 
分からない 30 3.7 
回答拒否 11 1.4 

合計 812 100.0 

 

D5. 出生地 

県 郡（ベイルートの場合は市） 人数 割合（%） 
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ナバティーヤ ナバティーヤ 15 1.8 

ハスバイヤ 10 1.2 

ジッジーン 11 1.4 

マルジャイーユーン 20 2.5 

ビントジュバイル 2 0.2 

ベイルート ベイルート 148 18.2 

ベカーア ヒルメル 7 0.9 

バアルベック 42 5.1 

西ベカーア 23 2.8 

ラーシャイヤー 13 1.6 

ザフラ 31 3.8 

ベイルート 1 0.1 

ベカーア 3 0.4 

レバノン山地 アライ 24 3.0 

マトン 47 5.8 

バアブダ 62 7.6 

ジュバイル 19 2.3 

キシルワン 18 2.2 

シューフ 50 6.2 

ハスバイヤ 1 0.1 

ナバティーヤ 1 0.1 

北部 アッカール 46 5.7 

ドゥンニーヤ 13 1.6 

クーラ 10 1.2 

バトルーン 9 1.1 

ブシール 9 1.1 

トリポリ 55 6.8 

ズガルタ 15 1.8 

南部 ビントジュバイル 20 2.5 

サイダー 29 3.6 

スール 29 3.6 

ハスバイヤ 2 0.2 

ジッジーン 2 0.2 

マルジャイーユーン 11 1.4 

ナバティーヤ 10 1.2 

南部 2 0.2 

欠損値  2 0.2 

合計 812 100.0 

 

D6. 母語 

宗派 人数 割合（%） 
1. アラビア語 760 93.6 
2. フランス語 7 0.9 
3. その他 3 0.4 
欠損値 42 5.2 

合計 812 100.0 

 

D7. 宗派 
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宗派 人数 割合（%） 
1. スンナ派 233 28.7 
2. シーア派 238 29.3 
3. ドゥルーズ派 45 5.5 
4. アラウィー派 9 1.1 
5. マロン派 157 19.3 
6. ギリシャ正教 60 7.4 
7. ギリシャ・カトリック 43 5.3 
8. アルメニア正教 19 2.3 
9. アルメニア・カトリック 6 0.7 
10. その他（キリスト教少数派） 2 0.2 

合計 812 100.0 

 

D8. あなたを含めた世帯人数 

世帯人数 人数 割合（%） 
1 人 11 1.4 
2 人 75 9.2 
3 人 150 18.5 
4 人 208 25.6 
5 人 146 18.0 
6 人 104 12.8 
7 人 52 6.4 
8 人 26 3.2 
9 人 12 1.5 
10 人 ５ 0.6 
１１人 6 0.7 
１２人 0 0 
１３人 1 0.1 
１４人 1 0.1 
欠損値 15 1.8 

合計 812 100.0 

 

D9. あなたと世帯主との関係 

世帯主との関係 人数 割合（%） 
1. 世帯主 374 46.1 
2. 配偶者 160 19.7 
3. 世帯の構成員 267 32.9 
4. 世帯の構成員でない 1 0.1 
無回答 10 1.2 

合計 812 100.0 

D10. あなたの現在の社会的状態 

社会的状態 人数 割合（%） 
1. 未婚者 249 30.7 
2. 既婚者 501 61.7 
3. 配偶者と死別 27 3.3 
4. 離婚者 20 2.5 
5. その他 7 0.9 
9. 無回答 8 1.0 

合計 812 100.0 
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D11. 以下の言語それぞれが理解できるか否か選んでください。 

言語 
1. はい 2. いいえ 無回答 合計 

人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 
1. ペルシャ語 29 3.6 781 96.4 2 0.2 812 100.0 
2. アラビア語 784 96.6 27 3.3 1 1 812 100.0 
3. アルメニア語 35 4.3 775 95.4 2 0.2 812 100.0 
4. クルド語 21 2.6 786 96.8 5 0.6 812 100.0 
5. 英語 469 57.8 342 42.1 1 0.1 812 100.0 
6. フランス語 365 45.0 445 54.8 2 0.2 812 100.0 
7. ロシア語 25 3.1 783 96.4 4 0.5 812 100.0 
8. その他 19 2.3 793 97.7 0 0 812 100.0 

D12. 最終学歴 

最終学歴 人数 割合（%） 
1. 低学歴（文盲） 21 2.6 
2. 低学歴（読書可） 27 3.3 
3. 小学校 87 10.7 
4. 中学校・技術科学校 25 3.1 
5. 高等学校 178 21.9 
6. 中等専門学校 140 17.2 
7. 大学在学中 88 10.8 
10. 大学卒 238 29.3 
11. その他 7 0.9 
99. 無回答 1 0.1 

合計 812 100.0 

 

D13. 貴方は世帯においてもっとも主要な稼ぎ手ですか？ 

 人数 割合（%） 
1. はい 330 40.6 
2. いいえ 457 56.3 
無回答 25 3.1 

合計 812 100.0 

D11. 職種 

職種 人数 割合（%） 
1. 労働者 21 2.6 
2. 国家公務員 45 5.5 
3. 民間部門職員 168 20.7 
4. 非政府部門職員 125 15.4 
5. 主婦 62 7.6 
6. 学生 13 1.6 
7. 農業漁業労働者 162 20.0 
10. 経営者 36 4.4 
11. 職能者（医師／技師） 32 3.9 
12. 技術者（機械工／電気工） 29 3.6 
13. 失業者 30 3.7 
14. 定年退職者 88 10.8 
99. 無回答 1 0.1 



19 
 

合計 812 100.0 

D15. 世帯の月収はどのくらいですか？ 

月収 人数 割合（%） 
1. LL150,000～300,000 6 0.7 
2. LL300,000～500,000 16 2.0 
3. LL500,000～650,000 8 1.0 
4. LL650,000～800,000 49 6.0 
5. LL800,000～1,000,000 70 8.6 
6. LL1,000,000～1,200,000 118 14.5 
7. LL1,200,000～1,600,000 136 16.7 
8. 1,600,000～2,400,000 125 15.4 
9. LL2,400,000～3,200,000 93 11.5 
10. LL3,200,000～5,000,000 39 4.8 
11. LL5,000,000～8,000,000 24 3.0 
12.LL8,000,000 以上 7 0.9 
13. 分からない 63 7.8 
14. 無回答 55 6.8 

合計 812 100.0 

 

 


